YnpolyeHne BbipaXxeHnn

Yuyntenb matemMaTuKku:
['ypeeBa W.J1. TBOY COLU Ne 1416



BbIPAXKECHUE

* a)4dm + Sm +8=; « a)8a- 3a+7=;

e 0)3 Tx= e 6)4 - 6p=

2) Ynpocrture 2) Yopocrture
BEIpakeHUe 13y — 7y BBIpAXKECHHUE 23S — 8S
+2 1 HAaUuIUTE €ro +9 ¥ HalIuTE €ro
3Ha4YEHHUE NPH y=4. 3HAYECHUE MIPU S=3

3) Pemmnre ypaBHeHUE: 3) Pemnre ypaBHEHHE:

.6X+3X:27. .5X+4X:54.



« 0)3 - 7x=21x

2) YIpoCTUTE BBIPAKEHUE
13y — 7y +2 w HaniguTe
€ro 3Ha4CHHUE npu y=4.

13y — 7y +2=6y+2=26

3) Pemute ypaBHEeHUE:

 6x +3x=27.

e Ox=27,
e x=27:9,
e x=3

*« 0)4 - 6p=24p
2) YpoCTUTE BBIPAKEHUE

23s — &8s +9 m HauauTe €ro
3HAYCHUE IIPU S=3

23s —8s1+9=15s+9=45+9=54
3) Pemmute ypaBHEeHUE:

e 35X +4x = 54.

¢ 9x=54

* x=6



. 6) 22¢ — 33 +44;

e B) 7c +21d + 7;

*T) 12m + 24n + 18;



yTY-2Yy =291
B) X + 8x =72 {c}
PaccraBbTe KOpHU B IOPSJIKE BO3PACTAHUS.
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CEJIbCKOXO3IMCTBCHHAS OpTaHA3aIs
I1o orieHKaM 3TON OpraHu3anuy IMOTEPH B
MUpE 3a nepBbie S neT X XI Beka cocTaBUIIn
IpUMEPHO 31 MIIH. ra. 3a BTOPBIE TPH Iroja
JeC TepsJI Ha 2 MJIH. Ta B ToJl OOJIbIIIE, YEM
3a nepBbi€ TpU. CKOJIBKO MJIH. I'd IIOTEPII
JI€C 3a IepBhIe aBa rojga? M ckoabKo 3a
IIOCJICAYIOIIUE TPHU?



OKa3aJI0Ch, YTO B OJJTHOM KyOMY€CKOM
METPE BO3/yXa comepxkurcsa B 60 pas
OoJIbIIIE OAKTEpHId, YEM B BO3AYXE B3STOM B
[TapKe, IJI€ pOCiIO0 MHOIO O1€PEBLEB. BCETO B
3TUX 3K3eMILIApax Bo3ayxa 30500
O0akTepuil. ONpeaeINTEe CKOILKO OaKTepHi

COHACPKHUTCS B OMHOM KyOMUYECKOM METPE
rOpOJICKOr0 BO3/1yXa, a CKOJBKO B ITapKe.



(mpu x=5)

*0) 28y — 18y +6y ipu y=1(y=2)
*B)12 +15a +24a+5a nmpm a =0 (a = 3)
°T) 26 + 14b —4b ipu b =4

(mpu b = 10)



*G) 98 - (224 + 394) : 147
+B) (657 +208) - 90 : 173



e 2)PemnTe ypaBHCHHE:
cdy + 2y —y =24,
* 3) BeiHecuTEe OOIIMN MHOKHUTEIb 3a

CKOOKH:
*a) 8x — 16y;
*0) 27p — 9q;

*B) 45m +15n — 30.



